

• प्रस्तावित वित्तीय सहायता

हॉलमार्क हेल्थ सिस्टम हर मरीज के लिए सर्वोत्तम देखभाल प्रदान करने में गर्व करता है। हॉलमार्क हेल्थ उन रोगियों को जो भुगतान करने में असमर्थ हैं, आपातकालीन और चिकित्सकीय आवश्यक देखभाल के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करता है।

• क्या मैं योग्य हूँ?

जिन रोगियों को भुगतान करने का मतलब है, उन्हें हॉलमार्क स्वास्थ्य पर प्राप्त सेवाओं के लिए भुगतान करना अपेक्षित है। हालांकि, वित्तीय सहायता के लिए पात्रता आपके लिए उपलब्ध है और बीमा कवरेज, आय (दी गई वित्तीय सहायता की राशि निर्धारित करने के लिए उपयोग की जाती है) परिवार के आकार, संपत्ति, निवास और अन्य चिकित्सा बिल सहित कई कारकों पर आधारित है।

वित्तीय सहायता उन रोगियों को दी जाती है जो बीमारहित और बीमा के तहत हैं। बिलित शुल्क का भुगतान करने की मरीज की क्षमता के आधार पर आंशिक या पूर्ण वित्तीय सहायता प्रदान की जाएगी।

मरीजों को पूरी तरह से आवेदन प्रक्रिया का पालन करना चाहिए, जिसमें टैक्स रिटर्न, बैंक स्टेटमेंट और भुगतान स्टम्ब को जमा करना शामिल है, साथ ही, सभी उपलब्ध स्रोतों के लिए मास हेल्थ (मेडिकेड) या अन्य संघीय कार्यक्रमों सहित आवेदन प्रक्रिया को पूरा करना शामिल है।

• मैं कैसे आवेदन दे सकता हूँ?

अगर आप भुगतान करने में असमर्थ हैं, तो हमारी वेबसाइट <https://www.hallmarkhealth.org/Financial-Counseling-and-Billing.html> पर जाएं, जहां आप हॉलमार्क स्वास्थ्य की वित्तीय सहायता नीति और आवेदन के बारे में जानकारी का उपयोग, प्रपत्र डाउनलोड और प्रिंट कर सकते हैं। आप वित्तीय सहायता नीति भेजने का अनुरोध भी कर सकते हैं। एक वित्तीय सलाहकार के साथ एक नियुक्ति का निर्धारण करने के लिए 781-338-7111

• बहिष्करण

यह पॉलिसी केवल आपातकालीन स्थिति और हॉलमार्क हेल्थ में दी गई वैद्यकीय रूप से आवश्यक सेवाओं पर लागू होती है। यह स्वतंत्र चिकित्सकों या चिकित्सकों द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवाओं पर लागू नहीं होती है जो कि हॉलमार्क स्वास्थ्य द्वारा नियोजित नहीं हैं। यह शामिल है, लेकिन एनेस्थिसियोलॉजिस्ट, रेडियोलॉजिस्ट, पैथोलॉजिस्ट और प्रयोगशाला नमूनों तक सीमित नहीं है, जिनका हॉलमार्क हेल्थ के बाहर विश्लेषण किया गया है।

• अन्य

कोई भी व्यक्ति जो वित्तीय सहायता के लिए पात्र है, उसे आपातकालीन या अन्य चिकित्सकीय आवश्यक देखभाल के लिए आम तौर पर बिल की गई राशि (एजीबी) से अधिक शुल्क नहीं लिया जाएगा।

गैर-अंग्रेजी भाषी के लिए

वित्तीय सहायता नीति, वित्तीय सहायता आवेदन पत्र, और सादा भाषा सारांश (1) स्पेनिश ; (2) फ्रेंच; (3) क्रेओल; (4) इतालवी; (5) पुर्तगाली; (6) ग्रीक; (7) रूसी; (8) हिंदी; (9) चीनी; (10) वियतनामी (11) अरबी में इन भाषाओं में

<https://www.hallmarkhealth.org/Financial-Counseling-and-Billing/Financial-Assistance-Policies.html> उपलब्ध हैं या वित्तीय परामर्शदाताओं से संपर्क करें।

• वित्तीय सलाहकार संपर्क सूचना

मेलरोज़-वेकफील्ड अस्पताल	मेलरोज़-वेकफील्ड अस्पताल	मेडफोर्ड लॉरेंस मेमोरियल अस्पताल
जोन बैटन	एन पेसतोर	अमिंडा मोंटागोडो
५८५ लेबनान स्ट्रीट मेलरोज़, एमए ०२१७६	५८५ लेबनान स्ट्रीट मेलरोज़, एमए ०२१७६	१७० गवर्नर्स एवेन्यू मेडफोर्ड, एमए ०२१७६
पोर्टर सेंट के प्रवेश द्वार के पास पहली मंजिल ७८१-९७९-३४३७	पोर्टर सेंट के प्रवेश द्वार के पास पहली मंजिल ७८१-९७९-३४३७	आपातकाल विभाग के आगे ७८१-३०६-६२०३